

# **Közgazdasági kutatások**

**(KOZKUT\_06)**

**Pályázati felhívás**



Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal



**A Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal nevében a Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda a pályázatot hirdet közgazdasági kutatások, szakmai elemzések készítésére és a kutatási eredmények elterjesztésére.**

**A támogatás célja**

Közgazdasági kutatások, szakmai elemzések készítésének és kutatási eredmények elterjesztésének támogatása a széles szakmai közönség, a vállalkozók, a szakmai érdekképviselői szervezetek és testületek körében azok tevékenységének segítése céljából. A támogatással megvalósított projektek járuljanak hozzá az innováció jelentőségének társadalmi tudatosításához, segítsék az innovációs folyamatok megértését, vessenek föl alternatívákat az innovációs intézményrendszer továbbfejlesztéséhez. A pályázat témakörei:

1. témakör: „Innovációs járulék”  
Az innovációs járulékfizetés alternatív lehetőségei, közép- és hosszú távú trendjei
2. témakör: „Klaszterek”  
Klaszterek Magyarországon: fejlődési kilátásaik, szerepük a KKV-k fejlődésében, növekedésében.
3. témakör: „Innovációs és ipari parkok”  
Milyen szerepük van a hazai tudományos, innovációs és ipari parkoknak az innováció erősítésében, és hogyan erősíthető ez a funkció?
4. témakör: „A kis- és középvállalkozások növekedési lehetőségei”  
A hazai kis- és középvállalkozások növekedését elősegítő és gátló tényezők, az állami támogatások hatása és a szociálpszichológiai okok.

**A támogatás forrása és összege**

A pályázat célkitűzéseinek elérése érdekében a **Kutatási és Technológiai Innovációs Alap** (a továbbiakban Alap) terhére a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal **60 MFt-ot**, biztosít.

**A támogatásban részesülő pályázatok száma:** témakörönként egy, összesen négy

**A támogatásra jogosultak köre**

Természetes személyek, belföldi székhelyű és tevékenységét Magyarországon folytató jogi személyiségű vagy jogi személyiség nélküli szervezetek.

**A támogatás formája, futamideje**

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. A támogatás futamideje legfeljebb 12 hónap.

**A támogatás mértéke**

A témakörönként igényelhető maximális támogatás: **15 millió Ft.**

A pályaműveket **személyesen vagy futárszolgálat**al a következő címre kell eljuttatni:

**Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda  
1117 Budapest Neumann János u. 1/C földszint, recepció  
Beadási határidő: 2006. október 16. 16:00 óra**

**A Pályázati Felhívás elválaszthatatlan része a Pályázati Útmutató, ezek együtt tartalmazzák a pályázáshoz szükséges összes feltételt.**